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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 18 de febrero de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 
anterior al de comienzo de la sesión en la que haya de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de febrero de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PNLP-0355 - 1020460. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja 
inste al Gobierno riojano a que, en el ámbito de sus competencias, deflacte la tarifa del impuesto sobre la 
renta de las personas físicas con el fin de ajustar los tramos de la escala autonómica de dicho impuesto a 
la evolución de la inflación y a la capacidad económica real de los contribuyentes. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 149 y siguientes), presenta la siguiente 
proposición no de ley para su debate en el Pleno de la Cámara: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Tras años de estar situada en un segundo plano, la inflación ha vuelto a cobrar protagonismo debido a los 
datos extraordinariamente altos que se han ido conociendo durante estos últimos meses. Los problemas 
ocasionados en las cadenas de producción globales, la escasez de ciertos suministros y la preocupante 
evolución del coste de la energía han ido empujando el Índice de Precios de Consumo (IPC) al alza hasta 
sobrepasar el 6 % interanual, unas cifras que España no sufría desde hace tres décadas. 
 La inflación es un fenómeno que castiga con mayor severidad a los ciudadanos con menos capacidad 
económica al suponerles, en términos relativos, una mayor pérdida de poder adquisitivo. Así, aquellos 
hogares cuyos ingresos nominales les permiten vivir solo de manera muy ajustada, ante una inflación 
sostenida no acompañada de incrementos análogos en sus ingresos, se ven abocados a situaciones de 
pobreza relativa. Más delicada aún es la situación de los hogares que ya se encuentran en situación de 
pobreza relativa, que una elevada inflación no haría sino agravar. 
 Para evitar estas pérdidas de poder adquisitivo, trabajadores y empresarios, de manera individual o 
mediante negociación colectiva, están empezando a revalorizar los salarios para acompasarlos a la evolución 
de la inflación. De igual forma, desde el sector público también se revalorizan ciertas prestaciones, donde 
destacan las pensiones, para evitar una pérdida de poder adquisitivo de sus perceptores. Lo cierto es que 
hoy, a causa de la inflación, una misma cantidad nominal de dinero implica menos capacidad económica que 
años atrás. Dado este contexto, sin embargo, los poderes públicos no están haciendo todo lo necesario para 
adaptarse al cambio del nivel de precios. Este es el caso de la normativa tributaria, entre la que destaca, por 
su impacto directo sobre la renta disponible de los hogares, la Ley del Impuesto sobre la Renta de las 
Personas Físicas. 
 Los umbrales vigentes de la escala autonómica del IRPF no se han modificado desde 2016 (consolidados 
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por la Ley 10/2017, de 27 de octubre), salvo el tramo de 300.000 euros, introducido para el último ejercicio. 
Desde entonces, el IPC ha aumentado, en total, un 10,5 %. En consecuencia, muchos contribuyentes están 
pagando hoy por un tipo impositivo superior al que debieran, por efecto de la variación nominal de sus 
ingresos, sin haber aumentado realmente su capacidad económica. 
 

Bases vigentes 
desde 2016 

Bases deflactadas 
según IPC (10,5%) 

12.450 € 13.760 € 

20.200 € 22.320 € 

35.200 € 38.900 € 

50.000 € 55.250 € 

60.000 € 66.300 € 

120.000 € 132.600 € 

300.000 € 331.500 € 

 
 La falta de deflación de las tarifas del IRPF va en contra del mandato constitucional de que el sistema 
tributario debe atender al principio de capacidad económica, al aumentar el tipo impositivo efectivo del 
contribuyente sin que este realmente haya aumentado sus ingresos en términos reales. Además, el 
mantenimiento de unos umbrales de renta que no se corresponden con la realidad económica actual está 
agravando aún más la pérdida de poder adquisitivo ya provocada por la inflación, cuando los poderes 
públicos deberían estar haciendo todo lo que estuviera en su mano para reducir su impacto. 
 Por todo ello, el Grupo Parlamentario Ciudadanos presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a que, en el ámbito de sus competencias, deflacte la 
tarifa del impuesto sobre la renta de las personas físicas con el fin de ajustar los tramos de la escala 
autonómica de dicho impuesto a la evolución de la inflación y a la capacidad económica real de los 
contribuyentes. 
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
Respuestas a preguntas orales tramitadas como escritas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 18 de febrero de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas orales, tramitadas como preguntas de respuesta por escrito por finalización del periodo ordinario 
de sesiones, y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de febrero de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/POP-1728 - 1014539. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está la consejera de 
Igualdad, Participación y Agenda 2030 en condiciones de sostener que su gestión responde a las 
necesidades reales de los riojanos. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En respuesta a su pregunta, desde la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 le 
informamos de que desde la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 estamos en condiciones 
de sostener que la gestión responde a las necesidades reales de los riojanos, y también de las riojanas.  
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 

10L/POP-1931 - 1015213. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuánto ha invertido el 
Gobierno de La Rioja en el retorno voluntario de riojanos residentes en el extranjero desde que se inició 
la actual legislatura. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En respuesta a su pregunta, desde la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 le 
informamos de que pueden consultar la información detallada en los Presupuestos del Gobierno de La Rioja. 
No obstante, se convocaron, mediante Orden IPA/72/2020, de 27 de noviembre, las ayudas extraordinarias a 
riojanos y riojanas retornadas a la Comunidad Autónoma de La Rioja durante el año 2020, con un 
presupuesto de 95.000 euros.  
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 

10L/POP-1939 - 1015488. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está elaborando la 
Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 el anteproyecto de ley de participación. (Tramitada 
como pregunta de respuesta por escrito). 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 
 Respuesta: En respuesta a su pregunta, desde la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 le 
informamos de que sí, se está elaborando el Anteproyecto de Ley de participación.  
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 

10L/POP-1940 - 1015489. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo va la Consejería de 
Igualdad, Participación y Agenda 2030 a elaborar un reglamento de consultas populares que desarrolle el 
artículo 168 de la Ley 1/2003, tal y como se recoge en el Acuerdo de Gobierno. (Tramitada como 
pregunta de respuesta por escrito). 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 
 Respuesta: En respuesta a su pregunta, desde la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 le 
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informamos de que se elaborará este reglamento a lo largo de la legislatura. 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 

10L/POP-1975 - 1015574. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si va a establecer el Gobierno 
de La Rioja un nuevo código ético. (Tramitada como pregunta de respuesta por escrito). 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En respuesta a su pregunta, desde la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 le 
informamos de que el Gobierno tiene aprobado el Sistema de Integridad Institucional de La Rioja, un 
compromiso recogido en el IV Plan Nacional de Gobierno Abierto.  
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 

10L/POP-2067 - 1016392. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene intención la consejera 
competente en materia de transparencia de cumplir con sus obligaciones. (Tramitada como pregunta de 
respuesta por escrito). 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 Respuesta: Desde la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 le informamos de que para 
poder responder a una pregunta es necesario que se formule la misma, es decir, cuando realicen una 
pregunta, recibirán una respuesta. 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La consejera de Igualdad, Participación y Agenda 2030: Raquel Romero 
Alonso. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
Nuevas preguntas orales en Pleno presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 18 de febrero de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de febrero de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-2535 - 1020454. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que tiene previstas 
para rebajar el coste del traslado de los expedientes académicos, particularmente los universitarios. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral para su debate en el Pleno: 
 ¿Qué medidas tiene previstas para rebajar el coste de traslado de los expedientes académicos, 
particularmente los universitarios? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-2536 - 1020455. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo piensa garantizar que 
todos los alumnos de Formación Profesional de Grado Medio puedan continuar su progresión educativa 
en una Formación Profesional de Grado Superior sin tener que cambiar de centro o incluso de comunidad 
autónoma, advirtiendo los porcentajes de reserva de plazas según procedencia académica (Bachillerato o 
Formación Profesional). 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral para su debate en el Pleno: 
 Advirtiendo los porcentajes de reserva de plazas según procedencia académica (Bachillerato o FP), 
¿cómo piensa garantizar que todos los alumnos de FP de Grado Medio pueden continuar su progresión 
educativa en una FP de Grado Superior, sin tener que cambiar de centro o incluso de comunidad autónoma? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-2537 - 1020456. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo puede tener el 
consejero Sr. Dorado como referentes, en materia de movilidad sostenible, ciudades con las que, por 
razones sociales, económicas, demográficas o de infraestructuras, no puede identificarse La Rioja. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral para su debate en el Pleno: 
 ¿Cómo puede tener el consejero Dorado como referentes, en materia de movilidad sostenible, ciudades 
con las que, por razones sociales, económicas, demográficas o de infraestructuras, no puede identificarse 
La Rioja? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-2538 - 1020457. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que ha tomado el 
Gobierno para garantizar que en 2026 la futura A-68 vertebre el conjunto de nuestro territorio. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral para su debate en el Pleno: 
 ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para garantizar que en 2026 la futura A-68 vertebre el conjunto de 
nuestro territorio? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-2539 - 1020458. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que ha tomado el 
Gobierno para evitar que, a partir de 2024, se empiece a pagar por el uso de nuestras autovías. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral para su debate en el Pleno: 
 ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para evitar que, a partir de 2024, se empiece a pagar por el uso de 
nuestras autovías? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-2540 - 1020459. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Sr. Dorado, a 
la vista de sus declaraciones en medios de comunicación, que el desplazamiento prioritario en bicicleta 
soluciona el grave déficit en infraestructuras y movilidad que sufre nuestra comunidad autónoma. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral para su debate en el Pleno: 
 ¿Considera el Sr. Dorado, a la vista de sus declaraciones en medios de comunicación, que el 
desplazamiento prioritario en bicicleta soluciona el grave déficit en infraestructuras y movilidad que sufre 
nuestra comunidad autónoma? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 18 de febrero de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
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preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de febrero de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-3661 - 1019037. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree el Gobierno de La Rioja que la 
composición de los órganos que se encargan de la gobernanza del Plan de Transformación de La Rioja 
sirve para fomentar la transparencia en la gestión de los fondos europeos. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-3662 - 1019038. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree el Gobierno de La Rioja que la 
composición de los órganos que se encargan de la gobernanza del Plan de Transformación de La Rioja 
sirve para fomentar la participación de la sociedad riojana en la gestión de los fondos europeos. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-3663 - 1019039. Pregunta con respuesta escrita relativa a las empresas que forman el Consejo 
Empresarial del Plan de Transformación de La Rioja. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta a las tres preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que el Gobierno 
de La Rioja ha articulado un sistema de gobernanza específico para el Plan de Transformación, cuyos 
objetivos son garantizar la transparencia y la seguridad jurídica, coordinar las actuaciones y posibilitar la 
máxima eficiencia en el despliegue de los cuatro proyectos estratégicos: Enorregión, Valle de la Lengua, 
Ciudad del Envase y el Embalaje y Territorio Digital de Servicios.  
 Este sistema incluye entre sus órganos el Consejo Asesor, que tiene por objeto la coordinación con los 
miembros del Consejo del Diálogo Social, y un Consejo Empresarial, que estará integrado por empresas que 
participen en el despliegue de los proyectos con inversiones concretas, facilitará la coordinación público-privada 
e impulsará las líneas de acción cuya ejecución corresponda al ámbito empresarial.  
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El consejero de Hacienda y Administración Pública: Celso González 
González. 
 
 

10L/PE-3670 - 1019119. Pregunta con respuesta escrita relativa a la cantidad de los fondos europeos 
Next Generation que ha recibido cada uno de los ayuntamientos riojanos durante el año 2021. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/PE-3671 - 1019120. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué cantidad de los fondos del Plan de 
Recuperación, Transformación y Resiliencia ha recibido cada uno de los ayuntamientos riojanos durante 
el año 2021. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas le que comunico que, dado que el 
Next Generation incluye entre sus programas el programa REACT, hay que indicar que en el OT 5, "Apoyar 
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inversiones en infraestructuras que presten servicios básicos a los ciudadanos" se han programado 5 millones de 
ayudas que irán dirigidas a financiación de infraestructuras sanitarias o educativas, con el fin de reforzar los 
sistemas de educación y sanidad públicos afectados por la pandemia de la COVID-19. Por este motivo, puede que 
algunos ayuntamientos, dado el marco competencial, de carácter local, en los ámbitos de educación y salud 
puedan verse beneficiados de esta asignación, pero no se puede hablar de ninguna cantidad exacta de fondos 
aún.  
 Sin perjuicio de lo anterior, cualquier ayuntamiento puede presentarse a las múltiples convocatorias 
actuales o futuras dirigidas a entidades locales financiadas con fondos Next Generation, como por ejemplo 
las convocatorias orientadas al desarrollo de proyectos turísticos, que ya este año beneficiarán a diversos 
ayuntamientos y mancomunidades de la Comunidad Autónoma.  
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El consejero de Hacienda y Administración Pública: Celso González 
González. 
 
 

10L/PE-3687 - 1019348. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es un síntoma de estabilidad 
institucional y facilita el trabajo de los funcionarios y la gestión administrativa que la Dirección General de 
Control Presupuestario haya tenido tres directores generales al frente en los dos años y medio 
transcurridos de esta legislatura. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la estabilidad institucional la otorga 
el proyecto de gobierno y no las personas.  
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El consejero de Hacienda y Administración Pública: Celso González 
González. 
 
 

10L/PE-3722 - 1019902. Pregunta con respuesta escrita relativa a si sigue considerando el Gobierno que 
su gestión de los fondos europeos es transparente, cuando apenas se conocen los proyectos 
empresariales concretos que se han elegido para financiarse con cargo a esos fondos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que este Gobierno es transparente en 
la gestión de fondos y, en esta línea, se ha aprobado recientemente el Plan de medidas antifraude en materia 
de fondos europeos. 
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El consejero de Hacienda y Administración Pública: Celso González 
González. 
 
 

10L/PE-3811 - 1020014. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo va a ser convocada de manera 
efectiva la Comisión Mixta contemplada en el artículo 46 del Estatuto de Autonomía de La Rioja. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

10L/PE-3812 - 1020015. Pregunta con respuesta escrita relativa a los avances que ha conseguido el 
Gobierno de La Rioja en relación con la compensación contemplada en el artículo 46 del Estatuto de 
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Autonomía de La Rioja. 
  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que el miércoles 
9 de febrero se presentó ante los medios y se puso a disposición de todos los ciudadanos en la web del 
Portal de Transparencia del Gobierno de La Rioja el Dictamen sobre el efecto frontera, elaborado por la 
profesora de la Universidad de La Rioja doña Mariola Urrea.  
 Así, por primera vez, La Rioja cuenta con un instrumento que nos permitirá iniciar un proceso de 
negociación y diálogo con el Estado para buscar una posible compensación ante el efecto frontera.  
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El consejero de Hacienda y Administración Pública: Celso González 
González. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 18 de febrero de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de febrero de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-3841 - 1020481. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que tiene previstas para 
rebajar el coste del traslado de los expedientes académicos, particularmente los universitarios. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas tiene previstas para rebajar el coste del traslado de los expedientes académicos, 
particularmente los universitarios? 
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3842 - 1020482. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo piensa garantizar que todos los 
alumnos de Formación Profesional de Grado Medio puedan continuar su progresión educativa en una 
Formación Profesional de Grado Superior, sin tener que cambiar de centro o incluso de comunidad 
autónoma, advirtiendo los porcentajes de reserva de plazas según procedencia académica (Bachillerato o 
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Formación Profesional). 
  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 Advirtiendo los porcentajes de reserva de plazas según procedencia académica (Bachillerato o FP), 
¿cómo piensa garantizar que todos los alumnos de FP de Grado Medio puedan continuar su progresión 
educativa en una FP de Grado Superior, sin tener que cambiar de centro o incluso de comunidad autónoma? 
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3843 - 1020483. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo puede tener el consejero Sr. 
Dorado como referentes, en materia de movilidad sostenible, ciudades con las que, por razones sociales, 
económicas, demográficas o de infraestructuras, no puede identificarse La Rioja. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Cómo puede tener el consejero Sr. Dorado como referentes, en materia de movilidad sostenible, ciudades 
con las que, por razones sociales, económicas, demográficas o de infraestructuras, no puede identificarse La 
Rioja? 
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3844 - 1020484. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera el Sr. Dorado, a la vista 
de sus declaraciones en medios de comunicación, que el desplazamiento prioritario en bicicleta soluciona 
el grave déficit en infraestructuras y movilidad que sufre nuestra comunidad autónoma. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Considera el Sr. Dorado, a la vista de sus declaraciones en medios de comunicación, que el 
desplazamiento prioritario en bicicleta soluciona el grave déficit en infraestructuras y movilidad que sufre 
nuestra comunidad autónoma? 
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
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10L/PE-3845 - 1020485. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que ha tomado el 
Gobierno para evitar que, a partir de 2024, se empiece a pagar por el uso de nuestras autovías. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para evitar que, a partir de 2024, se empiece a pagar por el uso de 
nuestras autovías? 
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3846 - 1020486. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que ha tomado el 
Gobierno para garantizar que en 2026 la futura A-68 vertebre el conjunto de nuestro territorio. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para garantizar que en 2026 la futura A-68 vertebre el conjunto de 
nuestro territorio? 
 Logroño, 15 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 18 de febrero de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre las 
siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 23 de febrero de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-0711 - 1014990. Solicitud de información relativa a copia electrónica de la memoria final de 
actividades del convenio con la Asociación Riojana de Amigos y Amigas de la República Árabe Saharaui 
Democrática correspondiente a 2020. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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10L/SIDI-0712 - 1014991. Solicitud de información relativa a copia electrónica de la memoria final de 
actividades del convenio con la Universidad de La Rioja para la realización de acciones de la Cátedra 
UNESCO de Ciudadanía democrática y libertad cultural correspondiente a 2020. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0713 - 1014992. Solicitud de información relativa a copia electrónica de la memoria final de 
actividades del convenio de la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 con Cruz Roja 
correspondiente a 2020. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0714 - 1014993. Solicitud de información relativa a copia electrónica de la memoria final de 
actividades del convenio de la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 con la Fundación 
UNICEF, comité español, correspondiente a 2020. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-0715 - 1014994. Solicitud de información relativa a copia electrónica de la memoria final de 
actividades del convenio de la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 con la Asociación 
Comité Español de la UNRWA, correspondiente a 2020. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-1254 - 1017254. Solicitud de información relativa a copia electrónica del trabajo encargado por 
la Consejería de Igualdad, Participación y Agenda 2030 a la Fundación de la Universidad de La Rioja en 
relación con el proyecto europeo Mindchangers por importe de 18.137,90 euros. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

10L/SIDI-1329 - 1019071. Solicitud de información relativa a copia de las facturas de consumo 
eléctrico del Palacete del Gobierno correspondientes a los meses de octubre, noviembre y diciembre 
de 2019, 2020 y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 18 de febrero de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa, ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en 
plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de febrero de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/SIDI-1347 - 1020453. Solicitud de información relativa al informe de La Rioja Film Commission en el 
que se detallen el número de rodajes a los que ha asistido desde su fundación (con indicación, al menos, 
del título de la obra y del nombre del director y la productora), el retorno económico estimado que han 
producido y la participación de equipo riojano (por departamentos), así como resumen y valoración 
cualitativa y cuantitativa de otras actividades que haya organizado. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 14.1 y concordantes), presenta la siguiente 
solicitud de información: 
 Informe de La Rioja Film Commission en el que se detallen el número de rodajes a los que ha asistido 
desde su fundación (con indicación, al menos, del título de la obra y del nombre del director y la productora), 
el retorno económico estimado que han producido y la participación de equipo riojano (por departamentos), 
así como resumen y valoración cualitativa y cuantitativa de otras actividades que haya organizado. 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
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